我的超能力老爸

你是否曾在不经意间,发现家中藏着一位神秘而伟大的人物?那便是我们的父亲!他绝非平 凡的大人, 而是身怀奇妙"魔法"的守护者——宽厚手掌能让损坏的自行车重新飞驰, 坚实 臂弯能在噩梦时分驱散恐惧,简单食材也能化作舌尖幸福滋味……这些令人惊叹的"超能 力",皆是父爱情深的见证。父亲节之际,让我们一同看看同学们分享的老爸有着怎样的独 特技能和他们之间的暖心故事吧!

合肥市屯溪路小学滨湖校区三(8)班 王 沐

说起"低头族",大家或许会想到沉迷手机的人,可我家的"低头族"爸爸却与众不同一 他的眼里只有书。

只要有空,爸爸就会低着头,捧着书沉浸其中。从名著经典到名人传记,他的书架像座小型 图书馆,书页间夹着泛黄的笔记。每当他绘声绘色讲起书中故事时,眼睛总会闪闪发亮,让 我也跟着钻进文字里。

爸爸总说:"书里藏着大世界。"他特意为我制订阅读计划,还会抽查我的摘抄本。在他的 影响下,我也成为了和他一样的"小书虫"

这位爱"低头"啃书的爸爸,在默默的陪伴里为我打开了知识的窗。每当看到他伏案读书的 背影,我都觉得,这才是最动人的"低头"风景。

指导老师 谢 婷

全椒县十字小学一(1)班 周子蓦

高高的个子,白皙的皮肤,圆圆的脸上架着一副黑色边框眼镜,笑起来像一只可爱的熊猫, 这就是我的爸爸。

爸爸是教师,爱看书、喜欢学习,最让我佩服的是他的修理能力。去年夏天,家里电风扇动 万不足,妈妈想换新的,爸爸却只花了两元钱买来"电容",拆开风扇"后脑勺",用工具 捣鼓一阵,风扇就重新有力地转了起来。

还有一次,妈妈开车不小心撞瘪车头,爸爸傍晚拿工具一顿操作,竟把瘪处"吸"了出来, 只是车头多了个黑色"创可贴"

我超喜欢这位会修理、爱学习的爸爸,他是我的"玩搭子",更是我的榜样。

指导老师 刘 雨

肥东县实验小学四(9)班 缪亦钖 "这个简单!"是爸爸的口头禅,他仿佛自带"解题光环"。

我的自行车刹车失灵,爸爸晃着螺丝刀三两下拧开螺丝、调试弹簧,卡顿的刹车很快恢复灵 活;周末做数学题卡壳,他扫一眼便扶着眼镜画辅助线,"反着来"的思路让复杂图形瞬间 清晰;编程作业报错时,跟着我"蹭课"的他手指在键盘翻飞,不到十分钟就揪出代码漏 洞。

不过爸爸也有"翻车"的时候。妈妈学做披萨喊他搭把手,他盯着烤盘挠头憋出一句:"这个简单·····我不会。"说完便溜进房间,逗得我和妈妈笑成一团。

这个总把"简单"挂在嘴边的爸爸,用智慧和行动守护着我的小世界,他偶尔的小迷糊里, 也深藏着脉脉的温情。

指导老师 李

合肥市跃进小学六(3)班 杨秋桐

在我的生活里,爸爸是个自带光芒的特别存在。他没有惊天动地的事迹,却有一双"神奇之 手"

在他手中,泥巴不再普通,能变成活灵活现的小动物,小兔子、小狗狗,仿佛随时会蹦跳起 来。走进厨房,他又化身大厨,那些长相平凡的蔬菜,经他妙手,都变成了色香味俱全的佳

暑假那次,我正无聊发呆,幻想着有小动物陪伴。爸爸像是懂了我的心思,很快用黏土做出 第1页

一只小狗,生动逼真。那一刻,我满心欢喜。 这就是我的爸爸,用才华与温柔,把平凡日子变成了闪闪发光的童话。 指导老师 王惠蓉

淮南市八公山区第一小学五(3)班 崔皓轩

我有点挑食,尤其不爱吃绿叶菜,可把妈妈愁坏了。但爸爸总有办法——他的独门"美食召唤术"堪称神奇。

那天妈妈做了菠菜拌豆皮,我刚皱眉,爸爸就神秘兮兮地说:"儿子快看!这是'蔬菜魔法王国'送来的'能量束',吃了能像大力水手一样变身'超人'!"说着,他夹起菠菜夸张地"啊呜"一口。我被逗得咯咯笑,跟着尝了一口——咦,脆嫩的菠菜竟带着芝麻香,味道还真不错。

现在每逢我皱眉头,爸爸就会化身"美食魔法师",在他的魔法咒语里,我总能吃得津津有味——原来挑食的秘密早被爸爸的爱藏进了菜里。

指导老师 朱 梅